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Narrativa

Ata nº 109/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (08) Oito Dias do Mês
de Setembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores:
Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana –
2º Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino, convidando o Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a mensagem bíblica do
dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°107 Da Sessão Ordinária do dia
01 de Setembro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi aprovada com unanimidade,
colocou-se em discussão a Ata n°108/2015 da Sessão Extraordinária do dia 03 de Setembro de 2015, em
discussão,o Sr. Presidente informou que a mesma será apreciada na próxima sessão. PEQUENO EXPEDIENTE:
Informativo n°01 da Vigilância Sanitária Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ofício n°233/2015 do
Diretor Presidente do DETRAN/MS Gerson Claro Dino, referente ao Ofício n°321/2015 desta Casa de Leis,
Convite da Câmara Municipal da Audiência Pública sobre o Transporte Escolar Rural. ORDEM DO DIA: Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo n°012/2015, que
“INSTITUI O PROGRAMA MEU PRIMEIRO EMPREGO E MENOR APRENDIZ”, não havendo discussão,
colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Legislativo n°012/2015 que “INSTITUI O PROGRAMA MEU PRIMEIRO EMPREGO E MENOR
APRENDIZ”, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Sendo
aprovado os Pareces das comissões, portanto, aprovado o Projeto de Lei do Legislativo n°012/2015. Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo n°013/2015, que “PROÍBE A
QUEIMA DE LIXO DE QUALQUER MATERIAL ORGÂNICO OU INORGÂNICO NA ZONA URBANA, NO
PERÍODO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, não havendo discussão, colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei
n°013/2015, que “PROÍBE A QUEIMA DE LIXO DE QUALQUER MATERIAL ORGÂNICO OU INORGÂNICO NA
ZONA URBANA, NO PERÍODO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, não havendo discussão,
colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Agricultura, Pecuária,
Desenvolvimento Rural, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto de Lei do Legislativo n° 013/2015, que “PROÍBE A
QUEIMA DE LIXO DE QUALQUER MATERIAL ORGÂNICO OU INORGÂNICO NA ZONA URBANA, NO
PERÍODO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, não havendo discussão, colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade. Sendo aprovados os Pareceres das comissões, portanto, aprovado o
Projeto de Lei do Legislativo n°013/2015.  O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Secretário
de Obras, solicitando a recuperação e operação tapa buracos da Rua Princesa Izabel, mais conhecida como a
Rua da Pontinha, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam subscreve a referida indicação, fez indicação ao
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Secretário de Obras, solicitando a operação tapa buraco na Rua Almirante Tamandaré, próximo à antiga
Secretaria de Obras. O Vereador William Assis Santana fez requerimento à Secretária Municipal de Educação de
Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ana Andrade, solicitando informação, de qual a possibilidade da viabilização de
recursos para aquisição de ar condicionados, para todas as salas de aulas das escolas municipais, que ainda
não foram contempladas, em discussão, o Vereador Autor disse que se faz justo o requerimento, pois nossa
cidade é de clima quente, e em salas de aula, traz desconforto aos alunos e professores, principalmente os
alunos que vem de zonas rurais, sem mais discussão, colocou-se em votação, sendo aprovado por unanimidade,
fez Moção de Congratulação ao Comandante de Polícia Militar de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Sr.Luiz César
Herculano, parabenizando a todos os policiais militares de nosso município pelos 180 da existência da
corporação em nosso Estado, os Vereadores Edmar Pereira da Silva e Adriano Orling de Arruda, pediram para
subscreverem a referida Moção, não havendo discussão,                       colocou-se em votação, sendo aprovado
por unanimidade, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através do órgão competente, a
operação tapa buracos, nas Ruas E e H, no Bairro João de Barro, próximas ao SENAI. O Vereador Adriano
Orling de Arruda fez indicação ao Secretário de Obras, para que viabilize a instalação de iluminação na Ponte da
Rua Rio Grande do Sul, indicação ao Secretário de Obras para que faça a colocação do quebra molas, na frente
da Instituição Peti, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pediu para subscrever a referida indicação. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação à Secretaria de Obras, para que a mesma faça a
recuperação da Rua 25 de Agosto no Bairro Paraíso Cacerense, fez indicação à Secretaria competente,
requerimento solicitando a fiscalização de quem joga lixo nas ruas, ou estradas rurais, como vem acontecido, os
Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes, Edmar Pereira da Silva e Flávio Roberto Alves de Brito, pediram para
subscreverem a referido requerimento. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao Executivo
através da Secretaria de Obras, para que faça a manutenção e operação tapa buracos na Rua Amazonas no
Bairro Nova Rio Verde. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Executivo, para que viabilize através
da Secretaria competente, a operação tapa buracos na Rua das Nações, o Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito, pede para que todos os Vereadores subscrevam a referida indicação. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a colocação de um quebra molas, na Rua
Porto Alegre no Bairro Jardim Semiramis, fez Moção de Pesar à família da Saudosa Senhora Cassilda, não
havendo discussão, colocou-se em votação, sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Adriano Orling de
Arruda, Claudinei Bitencourt Lopes e Flávio Roberto Alves de Brito pediram para subscreverem a referida Moção.
O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a colocação de
iluminação da Garça na Praça das Américas. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações nesta sessão,
parabenizou todos os organizadores do Desfile Cívico do dia 07 de Setembro de 2015, disse sobre a importância
de utilizar todas as máquinas para fazer a limpeza de terrenos e estradas rurais de nosso município, comentou
sobre as pessoas que estão jogando os lixos nas ruas, e estradas do nosso município. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista assume a Presidência por hora. O Vereador William Assis Santana cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações nesta sessão, parabenizou o Poder Público pelo
Desfile Cívico realizado, parabenizou seu filho Natanael pela participação do Desfile Cívico, mandou abraços
para seus amigos Silvio, Elias da Igreja Céu Azul, Lourinho, Marcão do Ponto dos Colchões, Lealtino Almeida,
Pastor Edivaldo e membros da sua Igreja, para sua família no Bairro Jardim dos Estados, comentou sobre sua
família, de forma unida e feliz, falou sobre a visita que fez ao seu amigo Cadu, comentou a importância de se
fazer a operação tapa buracos nas ruas que dá acesso ao SENAI, destacou a importância do SENAI em nosso
município, parabenizou todos os policiais militares de nosso município, e destacou a importância da mesma. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou
sobre suas indicações nesta sessão, falou sobre a prática de despejos incorretos de lixo, em estradas rurais que
dão acesso ao pantanal, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pediu a parte, e disse que temos que seguir a
linha de raciocínio, do que não queremos para nós, não podemos fazer para o próximo, comentou sobre a
Audiência Pública que ocorrerá no dia 11 de Setembro de 2015, convidou a toda população, principalmente da
zona rural, que terá como tema o Transporte Escolar Rural, comentou sobre sua presença no Desfile Cívico do
dia 07 de Setembro de 2015, e parabenizou todos os organizadores e a população presente do Desfile. O
Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas
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indicações nesta sessão, parabenizou o Professor Joari pelo seu trabalho realizado em prol do esporte em nosso
município, destacou a Eleição da Presidência do Conselho Tutelar, comentou sobre o Desfile Cívico, que é de
forma grande e bela, parabenizou a todos os organizadores do Desfile, parabenizou o Professor Nilceu pela sua
participação no Desfile Cívico, comentou sobre os 23 veículos adquiridos para o nosso município, e destacou a
importância de se colocar em serviço esses veículos, comentou sobre sua passagem na Presidência do
Conselho Tutelar, comentou sobre os despejos de lixos de forma errada, nas entradas do pantanal, O Vereador
Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre indicações
nesta sessão, pediu para subscrever a Moção de Pesar da Saudosa Senhora Cassilda, e comentou sobre a
perda da mesma, comentou sobre o almoço beneficente na chácara do Zico que esteve presente, e parabenizou
todos os organizadores e presentes do Desfile Cívico do dia 07 de Setembro de 2015. A Vereadora Cleisy Maira
Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre indicações feitas
nesta sessão, comentou sobre esse feriado, no qual a nossa cidade recebeu muitos turistas, agradeceu todas as
pessoas que ajudaram a Ana Lara, e comunicou à população que ela está buscando tratamento e fazendo
exames, parabenizou a todos os organizadores e a população presente no Desfile Cívico, no qual foi de forma
bela. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou sobre indicações feitas nesta sessão, destacou a Eleição da Presidência do Conselho Tutelar que
ocorrerá no dia 04 de Outubro de 2015, disse sobre a viagem da Ana Lara, para tratar de sua saúde,
parabenizou todos os organizadores e presentes do Desfile Cívico do dia 07 de Setembro de 2015, parabenizou
todos os Vereadores, pelos dois projetos aprovados nesta sessão, parabenizou o Vereador ao Fábio de Oliveira
Souza pela autoria desses projetos, convidou a toda população a estarem presentes na Audiência Pública,  que
ocorrerá no dia 11 de Setembro de 2015, principalmente da zona rural, que terá como tema o Transporte Escolar
Rural, e parabenizou a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista, que propôs esta Audiência Pública, e destacou
a importância da mesma, comentou sobre sua indicação, solicitando a iluminação da Garça na Praça das
Américas. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou sobre sua indicação feita nesta sessão, parabenizou todos os organizadores e presentes do Desfile
Cívico do dia 07 de Setembro de 2015, parabenizou a todas as escolas, alunos, e professores, que participaram
do Desfile Cívico, parabenizou a Banda e seu Maestro Professor Izaque da Escola Som do Pantanal. Sem mais o
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (08) Oito de
Setembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 
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Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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